

英国政府执意将“偷渡者遣送卢旺达”

不顾各方批评，英国政府定于14日开始执行“偷渡者遣送卢旺达”政策。第一架包机当晚从伦敦起飞，把部分经英吉利海峡偷渡至英国的移民运送至这个万里之外的非洲国家，由卢方处理其难民身份申请。

“单程旅行”

对被遣送人员而言，这是一趟“单程旅行”，因为英国移民新政规定，被遣送人员只可申请居留卢旺达，而非英国。

根据英卢两国政府4月达成的协议，英方将把今年以来从法国等欧洲联盟国家搭乘小船、经英吉利海峡偷渡至英国的非法入境者分批遣送至卢旺达。作为初期“合作”成本，英方已向卢方预付1.2亿英镑，后续将根据遣送人数追加付款。

英国首相鲍里斯·约翰逊2019年上任以来，推动立法以加强边境管控、遏制移民潮。备受争议的《国籍与边境法》草案去年6月提交议会审议，年底获议会下院通过，今年4月底获上院批准，成为法律已无障碍。

多个移民权益团体为阻止首趟“偷渡者遣送卢旺达”航班起飞发起诉讼。英国高等法院10日裁定他们败诉，支持约翰逊政府执行这一政策。原告提起上诉，但13日遭英国上诉法院驳回。约翰逊政府继而宣布首架“遣送”包机于14日起飞。

慈善组织披露，按照原定计划，第一班“遣送卢旺达”包机载送大约37人，主要来自阿富汗、叙利亚、伊朗和伊拉克。

路透社14日援引参加上诉的非营利组织“守护加来”说法报道，首班包机乘客人数最终降至6人，英国高等法院已至少受理三份针对遣送令的申诉，并于14日安排三场听证会。

备受诟病

英国高等法院定于7月举行一场正式听证会，以裁定“偷渡者遣送卢旺达”政策本身是否合法。

移民权益团体认为，英国政府应该等到7月听证会做出结论后才确定是否实施新政。《泰晤士报》报道，英国王储查尔斯私下评价约翰逊政府“偷渡者遣送卢旺达”政策“骇人听闻”，一些内阁成员对此不满，认为王室成员不应干政。

联合国难民事务高级专员公署认为，卢旺达无力处理大量被英方遣送人员的避难申请，那些人可能最终被遣返他们所逃离的国家。约翰逊政府坚称，把非法入境者转移至第三国，有助于打击和震慑组织偷渡的团伙，打破后者的利益链条。

“偷渡者遣送卢旺达”政策是《国籍与边境法》中最受诟病的内容之一。新政其他内容还包括加重针对偷渡的刑罚：非法入境者最高刑期从6个月增至4年，组织偷渡者最高刑期为终身监禁。新

法还规定英方可启动特别程序“加速”遣返非法居留者；对不配合遣返举措的国家收紧签证。

去年以来，从法国加来港等地出发、经英吉利海峡偷渡英国的人数猛增，不少人在途中遇难。去年11月一场造成27名偷渡者死亡的悲剧更引发英法两国外交龃龉，互指对方打击偷渡不力。

英国政府数据显示，英方2019年接到的避难申请比前一年增加21%，达到近3.6万份，为2015年欧洲难民危机以来最多。2020年已知非法入境人数大约1.6万，由于法律障碍，被遣送出境的非法居留者人数近几年持续下降。英国政府称上述情况导致上万“外籍违法人员在英国街头游荡”，对公共安全构成风险。

联合国难民事务高级专员菲利浦·格兰迪批评英国政府“不该把（保护移民和难民的责任）输出给其他国家”，这种做法“完全错误”。

（据新华社）

挺不住了？ 美国悄悄鼓励公司 购买俄化肥……

据彭博社14日报道，知情人士透露，美国政府正悄悄鼓励农业和航运公司购买并运输更多俄罗斯化肥。因为有关对俄制裁的担忧导致俄化肥供应急剧下降，从而推高了全球食品成本。

美国悄悄鼓励公司购买俄化肥

俄罗斯是全球化肥的主要供应商。欧盟和美国在对俄贸易限制条款中加入了豁免条款，允许进行化肥贸易。但由于担心不经意间违反对俄限制规则，许多托运人、银行和保险公司等一直在远离这类交易。

俄罗斯化肥出口今年下降了24%。报道称，美国官员对这种谨慎程度感到惊讶，他们似乎处于自相矛盾的境地，正在寻找促进俄化肥出口的方法。

要求匿名的消息人士透露，美国6月早些时候派遣了一名代表参加在莫斯科举行的会谈。该会谈由联合国主导，主要讨论供应问题。白宫尚未对此置评。

克官方面则呼吁美国向其化肥和谷物买家等保证他们不会受到制裁。俄罗斯国际事务委员会制裁方面的专家季莫菲耶夫(Ivan Timofeev)表示：“对俄罗斯来说，美国当局发出明确信号非常重要，即这些交易是允许的，符合全球粮食安全的利益，他们不应该拒绝执行这些交易。”

冲突和制裁殃及全球经济

彭博社称，美国的举动突显了华盛顿及其盟友所面临的挑战——他们试图就俄在乌特别军事行动对普京施压，但同时也需要限制对全球经济造成的附带损害。

从天然气、石油，到化肥、谷物，全球经济严重依赖俄罗斯的商品供应。而自2月俄乌冲突以来，所有这些产品的价格都进一步飙升。

俄方称对制裁的担忧也阻碍了其谷物出口，不过本季度的总出货量下降14%，且5月小麦出口量翻了一番。相比之下，超2500万吨粮食、葵花籽油和其他商品，则因黑海港口和航道安全担忧而滞留在乌克兰。有警告称，随着新收成的开始，情况将变得更加严峻。

此外，由于轨距不同和其他后勤问题，通过铁路将乌克兰农产品运往欧洲的努力也收效有限。

6月9日，美国国务院制裁协调办公室主任奥布莱恩在简报会上说，美方正在与伙伴进行合作，“争取每月将乌克兰出口的一半出口到国外”，但这需要时间，“所以我们面临着巨大的缺口。”（中新网）

洪水泛滥！ 美国黄石公园34年来首次关闭

美国黄石国家公园13日遭洪水侵袭，路桥毁坏，电力中断，游客撤离，公园所有5个入口34年来首次全部关闭。目前尚无人员伤亡报告。

黄石公园地跨怀俄明、蒙大拿与爱达荷三州。根据美国国家气象局数据，11日至13日，黄石公园降水量达到6厘米，公园东北部贝尔图斯岭降水量高达10厘米。蒙大拿州科温斯普林斯的黄石河河段水位13日升至4.2米，超过1918年3.5米的最高纪录。

此外，过去3天，气温骤升加速了黄石公园高海拔地区积雪融化。上述因素导致洪水和山体滑坡。公园北部和附近社区受洪水破坏严重。

洪水切断了通往蒙大拿州西南部、黄石公园北入口处加德纳镇的道路。来自印第安纳州的游客帕克·曼宁告诉美联社记者：“我们看到整棵树顺流而下，还有碎片……有一个人划着皮划艇下来，这有点疯狂。”

在加德纳镇所在的帕克县，当地官员13日晚在社交媒体上说，大面积洪水影响该县不少地区饮用水安全。撤离和救援工作正在进行。蒙大拿州国民警卫队当天说，已向该州南部派出两架



美国黄石国家公园(资料图)

直升机，帮助人员撤离。

黄石公园主管卡姆·肖利在一份声明中说，公园负责人员13日疏散了园区北部的游客，那里的道路可能在相当长时间内无法通行。

据美联社报道，目前尚不清楚有多少游客受困或被迫离开公园。黄石公园其他区域同样受到洪水影响。工作人员正在评估损失。

眼下正值旅游旺季。黄石公园每年接待300多万游客，6月是全年最繁忙月份之一。据路透社

报道，黄石公园上一次5个入口全部关闭是1988年遭遇破坏性野火。

美国国家气象局蒙大拿州比灵斯市分局气象学家科里·莫蒂斯说，“这是我们有生以来从未见过的洪水”，近期预报没有降水，且未来几天气温较低，融雪量会减少。

洪水暴发时，美国多地正经历高温干燥天气。一些科学家分析，气候变化是导致美国风暴、干旱、洪水和野火等极端现象更加强烈和频繁的原因。（据新华社）

苏和堂整支文三七99元/斤
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

纯孢子油 本品不含甘油明胶纯化水
100粒/瓶 3000元 纯油不还价
老地址:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029(大别山老王)

全新出租车大包
诚者前来联系。13815100185

- 遗失刘铭扬出生证,编号: Q320780707, 声明作废
- 遗失刘铭轩出生证,编号: T320376866, 声明作废
- 遗失赵子欢出生证,编号: R320061501, 声明作废
- 遗失戴梓萌出生证,编号: Q320378535, 声明作废
- 遗失刘艺星出生医学证明,编号: P320740413, 声明作废
- 遗失刘艺阳出生医学证明,编号: S320452541, 声明作废
- 遗失阮湘源出生医学证明,编号: J320909157, 声明作废
- 遗失虎晓琴机场控制区通行证,编号: S·SX010, 声明作废
- 遗失无锡大熊文化传媒有限公司原公章一枚, 声明作废。寻回后不再使用

广告热线 82767591